

Posudek školitele ke studiu doktorandky PhDr. Terezy Topolovské

Pokud bych měl charakterizovat průběh doktorandského studia Terezy Topolovské jedním slovem, zvolil bych adjektivum „bezproblémový“. Tereza započala studium v říjnu 2011, bez větších problémů a ve stanovených termínech splnila veškeré povinnosti uložené studijním plánem, a nakonec v červnu loňského roku úspěšně složila státní doktorskou zkoušku. V průběhu tohoto doktorského studia také absolvovala rigorózní řízení na katedře anglického jazyka a literatury Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, kde v roce 2012 získala titul PhDr. Od letního semestru akademického roku 2011/12 také působí na částečný úvazek na katedře anglického jazyka a literatury jako asistent a podílí se na vedení seminářů předmětů Úvod do studia literatury, Starší anglická literatura a Postkoloniální literatura. Jako vedoucí této katedry mohu zodpovědně prohlásit, že si ve veškerém počínání v rámci svých pracovních povinností vede velmi dobře a doufám, že po absolvování svého doktorského studia bude moci v této práci pokračovat již na plný úvazek.

Během svého doktorského studia byla Tereza také aktivní v oblasti vědecko-výzkumné a publikační. S příspěvkem vystoupila na dvou mezinárodních anglistických konferencích – na konferenci ESSE v Istanbulu v září 2012 a na Conference of English, American and Canadian Studies v Brně v únoru 2015. V souvislosti s prvně jmenovanou konferencí také získala Vnitřní grant UK 2012, který pokryl náklady s tímto vystoupením spojené. V průběhu studia Tereza publikovala tři odborné texty, dva domácí, článek v odborném recenzovaném časopise (2013) a kapitolu v kolektivní monografii (2013), a jeden zahraniční (2015, Kanada), její čtvrtý článek je v současnosti v recenzním procesu.

Zásadním vývojem pak prošla její dizertační práce, v jehož rámci doznala její původní představa určitých změn, především v oblasti hlavního předmětu zájmu, v důsledku čehož se i její konečný název poněkud odlišuje od názvu původně zamýšleného. Je nicméně nutné poznamenat, že všechny tyto změny proběhly po důkladné konzultaci se školitelem a že měly pozitivní vliv na konečnou podobu práce. Musím také vyzdvihnout doktorandčinu samostatnost při psaní práce i její velmi dobrou schopnost reflektovat připomínky a doporučení školitele. Domnívám se proto, že tato disertační práce s názvem „The Country House Revisited: Variations on a Theme from Forster to Hollinghurst“ je kvalitní a zajímavá jak po odborné, tak po obsahové stránce a upřímně doufám, že se Tereze Topolovské podaří ji úspěšně obhájit.

V Praze dne 8.3. 2016

Doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.